



## 习近平会见美国国务卿布林肯 中美关系“不日进,则日退”

●两国应该做伙伴,而不是当对手;应该彼此成就,而不是互相伤害;应该求同存异,而不是恶性竞争;应该言必信、行必果,而不是说一套、做一套。

●地球就这么大,人类面临这么多共同挑战。中国古人讲“同舟共济”,我看现在需要“同球共济”。

●中方愿意合作,但合作应该是双向的。我们不怕竞争,但竞争应该是共同进步,而不是零和博弈。中方坚持不结盟,美方也不要搞“小圈子”。

>>A02

### 汽车以旧换新补贴 实施细则来了

商务部财政部等  
7部门联合印发

#### 明确补贴范围和标准

自细则印发之日起至2024年12月31日期间

报废

国三及以下排放标准燃油乘用车

或

2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车

并购买符合节能要求乘用车新车的个人消费者

#### 可享受一次性定额补贴

报废上述两类旧乘用车并购买符合条件的**新能源乘用车**

其中

报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量**燃油乘用车**

补贴**10000元**

补贴**7000元**

2024湖南车展联合  
多方推出「以旧换新」优惠

>>A04

### 天宫“全家福”

6名航天员将共同工作生活约5天



扫码看视频

据中国载人航天工程办公室消息,在载人飞船与空间站组合体成功实现自主快速交会对接后,神舟十八号航天员乘组从飞船返回舱进入轨道舱。北京时间2024年4月26日5时04分,在轨执行任务的神舟十七号航天员乘组顺利打开“家门”,欢迎远道而来的神舟十八号航天员乘组入驻“天宫”。随后,两个航天员乘组拍下“全家福”,共同向牵挂他们的全国人民报平安。

后续,两个航天员乘组将在空间站进行在轨轮换。其间,6名航天员将共同在空间站工作生活约5天时间,完成各项既定工作。

■据新华社

### 无人机“快递员”来了

长沙县将开通5—10条物流配送航线

>>A03

犇·犇视频 犇向美好 视不可挡



扫码看视频

抖音热点  
“水城”威尼斯  
开收进城费



扫码刊登



三湘都市报  
自助登报